
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PERTIWI KRAKITAN IV 

Kelas / Semester : B (Usia 5 – 6 Tahun) / I 

Tema   : Binatang 

Sub Tema   : Binatang Peliharaan (Ayam) 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Sikap Spiritual 

▪ Anak terbiasa untuk berprilaku menyayangi binatang ayam, sebagai makhluk Ciptaan 

Tuhan dan mengenal Tuhan melalui CiptaanNya melalui kegiatan praktik memberi 

makan ayam (NAM 1.1) 

Sikap Sosial 

▪ Anak mampu menampilkan sikap percaya diri dengan baik dengan berani menampilkan 

hasil karyanya (SE 2.5) 

Pengetahuan 

▪ Anak mengenal binatang ayam yaitu dengan mengenal benda – benda disekitarnya (nama, 

warna,bentuk, ukuran pola, sifat,tekstur,fungsi dan ciri lainnya) (KOG 3.6 - 4.6) 

Ketrampilan 

▪ Anak dapat menampilkan gerakan terkoordinasi dengan lincah melalui gerak lagu “ 

Bebek dan Ayam” (FM 3.3 – 4.3) 

▪ Anak mampu mengelompokkan anak ayam sesuai warnanya yaitu dengan mengenal 

benda – benda disekitarnya (nama, warna,bentuk, ukuran pola, sifat,tekstur,fungsi dan ciri 

lainnya)  (KOG 3.6 – 4.6  )  

▪ Anak mampu mengidentifikasi simbol-simbol huruf dengan tepat melalui kegiatan 

membuat kata “ayam” dari kerikil (BHS 3.12 – 4.12) 

▪ Anak mampu membuat karya seni dari berbagai media dengan kreatif melalui kegiatan 

kolase “ayam” dari daun (SN 3.15 – 4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

▪ Salam dan berdoa sebelum melaksanakan kegiatan.  

▪ Guru bersama anak melakukan gerak lagu “Bebek dan Ayam.”  

▪ Bercakap – cakap tentang binatang peliharaan (ayam) 

2. Kegiatan Inti 

▪ Membuat kolase “ayam” 

▪ Membuat kata “ayam” 

▪ Praktik memberi makan ayam 

▪ Mengelompokkan anak ayam menurut warnanya  

3. Istirahat 

▪ Cuci tangan 

▪ Makan bekal 

▪ Bermain 

4. Recalling 

▪ Merapikan peralatan yang telah digunakan 

▪ Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

▪ Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

▪ Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

5. Penutup 

▪ Menanyakan perasaan selama bermain 



▪ Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

▪ Bercerita pendek yang berisi pesan – pesan 

▪ Menginformasikan kegiatan untuk besok 

▪ Berdoa pulang dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Aspek 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar (KD) 
Indikator 

Penilaian 

Nama Anak 

   

Nilai Agama 

Moral 

1.1 Anak mampu memberi 

makan ayam 

   

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 Anak mampu melakukan 

gerak lagu “Bebek dan 

Ayam”  

   

Kognitif 3.6 – 4.6 Anak mampu 

mengelompokkan anak 

ayam menurut warnanya 

   

Sosial 

Emosional 

2.5 Anak mampu 

menampilkan hasil karya 

yang telah dibuatnya 

dengan sikap percaya diri 

   

Bahasa 3.12 – 4.12 Anak mampu 

menganalisis simbol – 

simbol huruf dengan 

tepat yaitu dengan 

membuat kata ayam dari 

kerikil 

   

Seni 3.15 – 4.15 Anak mampu membuat 

kolase “Ayam” dari daun 

   

 

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

*Teknik Penilaian : 

- Ceklist 

- Catatan Hasil Karya 

- Catatan Anekdot 

 

                                                                                                                 Klaten, 10 Mei 2021 
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          Kepala TK Pertiwi Krakitan IV                                                              Pendidik 
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